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                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
Η δεύτερη για την εφετινή χρονιά εκδήλωση του Συλλόγου Φίλων του ΙΤΕ θα 
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου, στις 7.00 το βράδυ στην αίθουσα 
«Καστελλάκη» στο Επιμελητήριο Ηρακλείου. Το πρόγραμμα της βραδιάς θα έχει ως 
βασικό θέμα τον χρόνο και ομιλητές θα είναι: 
-Η καθηγήτρια Αστροφυσικής στο Πανεπιστήμιο Κρήτης κ. Βάσω Παυλίδου με θέμα: 
«Ο Κόσμος και ο Χρόνος». 
-Ο ομότιμος καθηγητής Πολιτικής Φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών κ. Περικλής 
Βαλιάνος με θέμα: «Η φιλοσοφική ματιά στο χρόνο» 
Μετά τις ομιλίες θα ακολουθήσει η απονομή του βραβείου του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, ύψους τριών χιλιάδων ευρώ, στον υπ. Διδάκτορα Κωνσταντίνο 
Παπουτσάκη που ανήκει στην ερευνητική ομάδα του Ινστιτούτου Πληροφορικής του 
ΙΤΕ.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι από όλα τα Ινστιτούτα του Ιδρύματος είχαν υποβληθεί 
συνολικά  δώδεκα προτάσεις. Για την επιλογή συγκροτήθηκε ειδική επιτροπή από 
τους: 
-Ελευθέριο Οικονόμου, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης 
-Ελευθέριο Ζούρο, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου Κρήτης 
-Ηλία Κούβελα, ομότιμο καθηγητή του Πανεπιστημίου Πατρών 
-Νεκτάριο Ταβερναράκη, Διευθυντή του ΙΤΕ 
-Νικόλαο Κατσαράκη, πρύτανη του Μεσογειακού Πανεπιστημίου 
-Μανόλη Αλιφιεράκη, πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
-Ζαχαρία Καραταράκη, πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων ΙΤΕ 
 
Μετά την αξιολόγηση των ακαδημαϊκών προσόντων η επιτροπή αποφάσισε να δοθεί 
το βραβείο στον Κωνσταντίνο Παπουτσάκη, για την καινοτόμο επιστημονική του 
έρευνα, που δίνει παράλληλα δυνατότητες για επιχειρηματική αξιοποίηση, έναν όρο 
που είχε θέσει το Επιμελητήριο Ηρακλείου, ως χορηγός του βραβείου.  
Υπάρχει μια σημαντική αναγνώριση του ερευνητικού έργου του Κωνσταντίνου 
Παπουτσάκη, παρά το νεαρόν της ηλικίας του, που εκφράζεται με έναν μεγάλο 
αριθμό προσκλήσεων από κορυφαία διεθνή συνέδρια, ενώ εξίσου σημαντικός είναι 



ο αριθμός δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά στο χώρο της υπολογιστικής 
όρασης και ρομποτικής. 
 
Την εκδήλωση θα συντονίσει η κ. Κατερίνα Ζωγραφιστού. 
Χορηγός της εκδήλωσης: Γεώργιος Οικονόμου (Ξενοδοχείο Galaxy) 
 
 
                                                           Για το Δ.Σ. 
 
 
                       Ο Πρόεδρος                                              Η Γενική Γραμματέας 
                Ζαχαρίας Καραταράκης                               Κατερίνα Ζωγραφιστού 
 
 
                                                  
  
                      
 


